

奉化日报

宁波日报报业集团主管
国内统一刊号 CN33-0051

18日 2017年3月 星期六 丁酉年二月廿一 总第6784期 今日8版 奉化新闻网 fhnews.com.cn 新闻热线 88987777 广告热线 88988999

社会主义核心价值观：富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

全省消防安全工作电视电话会议召开 奉化分会场部署本区相关工作

□见习记者 景小芳
本报讯 昨天上午，省政府召开2017年全省消防安全工作电视电话会议，会议深入贯彻落实各级领导关于消防安全工作的重要指示精神，深刻吸取天台“2·5”重大火灾事故教训，分析消防安全形势，研究部署年度消防安全工作任务。副省长冯飞出席会议并讲话，副区长、区公安分局局长马亚伟在奉化分会场参加会议。会上，省公安厅、省消防总队分别通报了去年消防安全工作的考核结果和火灾的形势，对各地消防安全工作作了点评。

会议指出，今年的消防安全工作任务繁重、责任重大，各地要持续推进消防安全大检查大整治、居住出租房消防安全综合治理、电气火灾防范专项整治等专项行动，全力消除重点领域的消防安全隐患。马亚伟就贯彻省电视电话会议精神，进一步推进我区消防安全工作作了部署。他指出，要肯定成绩、认清风险，始终保持清醒头脑；要把握规律、因情施策，深入推进大排查大整治；要加强消防“网格化”管理，切实打牢火灾防控的基础；要强化宣传教育培训，全面提升公众的消防安全素质。

全区领导干部会议召开 传达贯彻全国两会精神

高浩孟主持并讲话 张文斌传达

□记者 许鑫
本报讯 昨天上午，全区领导干部会议召开，传达贯彻全国两会精神。区委书记高浩孟主持会议并讲话，区委副书记、区长张文斌传达全国两会精神和中央领导同志重要讲话精神，区人大常委会主任周涛、区委副书记陈红伟在主席台就座。高浩孟指出，今年全国两会是在我国全面建成小康社会的决胜阶段、全面深化改革迈出重要步伐、全面依法治国深入实施、全面从严治党纵深推进的背景下召开的一次重要会议。学习好贯彻好全国两会精神，对于我们深入贯彻习近平总书记治国理政的新理念、新思想、新战略，扎实推进“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局在地方的生动实践，具有非常重要的意义。高浩孟强调，全区上下要迅速组织传达学习，深刻领会把握全国两会精神。要以高度的政治责任感精心组织好全国两会精神的传达、学习和宣传工作，切实把广大干部群众

的思想和行动，统一到全国两会精神上来，特别是要认真学习习近平总书记、李克强总理，和其他中央领导同志在全国两会上发表的重要讲话，以及政府工作报告的精神。学习贯彻全国两会精神就是要学习习近平总书记系列讲话精神，以及在治国理政新理念、新思想、新战略上下功夫出实效，深刻领会蕴含其中的内涵和核心要义，进一步增强“四个自信”、强化“四个意识”，始终做到与以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，确保中央各项决策部署能够在奉化生根落地、开花结果。要把学习贯彻全国两会精神与学习贯彻中央、国务院一系列决策部署紧密结合，要保持落实新发展理念的思想定力、战略定力和工作定力，积极适应把握和引领经济发展新常态，推动经济发展进入增长中高速、质量中高端的健康轨道。要把学习贯彻全国两会精神与学习贯彻市区两级党代会精神紧密结合，引导广大党员干部认真践行“浙江精神”，牢牢把握“追赶跨越”的主线，按照“一年一个样、三年大变样、五年一个新奉化”的要求，紧紧围

绕“五倍速五提升”战略决策，实现“后来居上、最美最好”，对照目标任务，逐一做好任务分解、责任落实、方案制订、督查考核等各项工作，尽快把今年的重点工作分解到到位到人出实效，努力把党代会描绘的规划图变成实景图。高浩孟强调，要认真贯彻好全国两会精神，全力推进经济社会加快健康发展，确保一季度开门红。要把学习贯彻全国两会精神转化为干事创业的动力，巩固提升奉化“追赶跨越”的精气神。一个地方最可喜、最宝贵的是干部具有良好精神状态，社会各界对这个地方有好的评价、企业家具有发展信心，这对一个地方的“追赶跨越”具有非常重要的作用。一定要保持好全区上下出现的“追赶跨越”精气神，做到“快”字当头，做到抓一件成一件，打实奉化“追赶跨越”的基础。区四套班子全体领导，法检两长；宁波溪口雪窦山风景名胜景区管委会副主任、纪检组长；其他现职副区级领导等参加会议。

经济开发区召开干部职工大会提出 在作风建设上要打头阵做示范

□记者 俞加北
本报讯 “签署了这份责任书，就像立了军令状，在作风建设上我们也要打头阵、做示范。”昨天下午，在经济开发区全体干部职工大会上，各科室的代表签订了《机关作风建设责任书》。区委常委、经济开发区党委书记杜中权出席并讲话。会上，经济开发区全体干部职工反思了之前存在的晚上无值守制度等不良现象，立志要展现新形象、形成新发展、争取新突破、提升新活力、取得新成效，在作风建设上打好头阵、作好示范，并以此为保障，走出经济开发区的追赶跨越之路，实现“后来居上、最美

最好”。杜中权指出，经济开发区要“打好头阵、做好示范”，既是宏观形势倒逼的必然要求，也是必须肩负的历史使命，更是“追赶跨越”的应有担当。为此，经济开发区要稳妥推进管理体制变革，大力拓展园区能级，努力实现产城融合。杜中权强调，“打好头阵、做好示范”的重点在于队伍建设，关键就是要真正把作风建设核心要义摆在首位，记在心头。要转变作风，提升素质，优化服务，树立“向我看齐”的标杆意识，锻造一支观念正、敢担当、能破难的“铁军”，为助力建设“现代化健康美丽新城区”作出积极贡献。

强化作风整治 锻造“奉化铁军”
监督投诉电话：12345

公务员浙江省考初次报名结束 我区共有2703人报名参加考试

□记者 朱晓冬 通讯员 钱君
本报讯 2017浙江省地方各级公务员考录初次报名结束，我区共计划招录公务员66名(含6名选调生村官)，比去年减少25名。至报名截止日3月16日17时，共有2703人报名参加考试，去年为2391人。从报名情况看，目前平均报名比例为40:1，去年为26:1，报名比再创新高，竞争更趋激烈。据了解，今年报名比例最高的前三个岗

位分别是区乡镇机关乡镇管理2、区市场监督管理局基层管理所电商监管、区市场监督管理局稽查大队特种设备安全监察，分别为319:1、256:1和192:1。目前全区55个报考职位均达到开考比例。据介绍，考生查询初审结果及改报时间为3月21日0时—3月25日17时，请广大考生及时留意招考相关信息及自己的初审结果，对于初审未通过的，注意把握改报时间，以防逾期错过。

让文学和桃香伴我们走向远方 文学名家改稿点评会暨名师带徒结对仪式昨举行



□记者 朱晓冬
本报讯 江南三月，草长莺飞，桃花吐艳。在这美丽的季节，一场丰盛的文化盛宴因奉化的桃花在我区开启：2017“全国文学名家走进桃花盛开的地方(奉化)”系列活动之

“文学名家改稿点评会暨名师带徒结对仪式”于昨天下午率先举行。区委常委、宣传部长邵方毅出席仪式并致辞。邵方毅代表区委、区政府对宗仁发、刘立云等近20位全国文学名家到奉化采风考察、带徒

授艺表示热烈的欢迎。他殷切希望各位名家在浏览奉化自然山水，感受奉化人文脉搏的同时，能够用生花妙笔为奉化之美再添华章，并期盼各位文学名家能倾心培育结对的徒弟，让奉化的青年作家迅速成长。同时，邵方毅希望参加结对的奉化作家，珍惜难得的机会，谦虚求教，务必取得真经，并努力创作出更多的文学精品，为推动奉化文艺事业发展，做好区委、区政府重大主题宣传，进一步打响奉化知名度，从而为促进奉化地方经济社会和文化发展作出更大的贡献。

在仪式上，邵方毅向与我区12位中青年作家“一对一”带徒结对的葛一敏、何子英等12位全国文学名家颁发了聘书。12位参加带徒结对的文学名家在经过事先阅读和改稿的基础上，在现场逐一为12位中青年作家的作品进行了中肯和到位的点评，并对他们今后如何开展创作进行针对性的指导，使结对的徒弟们受益匪浅。

图为名师正在点评。
记者 王红雨 摄

最美奉化 在那桃花盛开的地方

向世界传播奉化桃文化

□许鑫
明天，2017奉化水蜜桃文化节就要开幕，近5000名马拉松爱好者将在开幕式上进行一场被誉为“全球最浪漫”的山地桃花马拉松赛，在奉化的桃林中追逐“诗和远方”。在笔者看来，这不仅是一场节庆活动，更是奉化对桃文化的输出。文化输出是近几年的一个热门词汇，历史上，作为奉化主导农产业的水蜜桃一直在输出着桃文化。奉化桃花，是文人创作的灵感源泉，有学者考证过，被陆龟蒙、皮日休等诗人多次提及的“桃花坑”，其实就是徐岙岩瀑布下的栖霞坑；奉化水蜜桃，在当年畅销上海滩时也曾扮演过对外联谊的重要“使者”；上世纪80年代，在香港举行“蜜桃品尝会”后，促成联结奉化香港友谊命名的“奉港中学”破土动工；《在那桃花盛开的地方》，就是奉化桃花最得体的“文化帽”，它的影响程度

原本就已经是众人周知的国家级……文化产业作为一种朝阳产业，一种发展的软实力，已经成为经济实力的重要组成部分，且对于推动社会经济发展的作用不容小觑。伴随着“互联网+”时代的到来，文化同互联网的联结让先进文化的传播更为迅速和广泛。在这种时候，奉化的主政者极具智慧地于去年开始用了近半年时间筹备水蜜桃文化节，将“奉化——在那桃花盛开的地方”输出至海内外。这一活动的开展对于奉化来说，是顺势而为的一大创举，通过各种渠道向外宣传奉化的产业和文化，让更多的人发现奉化、推介奉化，传递出强烈的文化自信，形成了助力奉化发展的强大合力。但客观来说，作为“中国桃文化之乡”的奉化，对有关桃文化的挖掘还不够。复旦大学教授、中国民俗学会副会长郑宇有就曾在奉奉考察时建议，可在种植习俗、桃与老百姓生活的关联度、当地文献资料搜集整理等方面入手，深入

开展桃文化的挖掘、研究、整理和保护等工作，全面梳理奉化桃文化脉络。对于如何弘扬桃文化、进一步扩大奉化生态文化影响力，区文联主席王亦建也曾提交一份《关于建设奉化桃文化大观园的建议》——大观园要塑造独具特色的“桃文化+桃园景观”景区，成为四季旅游、自然与文化相融合的平台。对于这份建议，有关部门正在抓紧论证规划中。桃花盛开尽朝晖。水蜜桃文化节是一次奉化魅力的大展示，也是一次奉化文化实力的大输出。我们希望，未来能够依托水蜜桃文化节，让承载着希望、蕴含着生机的桃文化如涓涓细流流向全国乃至世界每个角落，让奉化这张“在那桃花盛开的地方”的全名片更加闪耀！



印静芳：最年轻的“村小二”



□记者 康诗文
名片：尚田镇印家坑村农村淘宝服务站“村小二”
小传：出生于1993年，母亲是畲族人，父亲是地道的印家坑人。2012年大学毕业，同年办起印家坑果蔬合作社，2015年5月28日在印家坑村做起农村淘宝，成为我区最年轻的“村小二”。

畲族特色的村淘站
印家坑农村淘宝服务站的装修风格与众不同，房屋一层三间，用黄土做砖砌墙，屋顶为整齐排列的竹片，就是所谓的“竹竿寮”，靠右一间是印静芳的个人办公室，中间一间为农产品陈列室，最左边那间是洗衣房。印静芳从“寮”里走出来的时候略带几分羞涩，听到记者频频夸赞村淘站有特色，便自豪地告诉记者，整个宁波地区只有印家坑有少数民族聚居，去年底她特地从宁波请来设计师对村淘站进行设计、装修、改造，有意将印家坑村淘站打造成畲族独有的民族特色，还特地腾出一间屋子作为洗衣房，购置洗衣设备，为村民提供免费洗衣服务，让村民觉得村淘不仅用来购物，还有邻里间的温暖与亲切，她希望通过村淘站把印家坑的畲族文化传播出去，让更多的人知道。

一心为村民谋生计
虽然是奉化年龄最小的“村小二”，但印静芳的努力却丝毫不落后，她在村淘网站上的销售业绩也非常可观。“村里有非常多的田畈和笋山，笋、芋艿等农产品都是农民辛辛苦苦种出来的，早年村民自己吃不完，多余的只能看着它们

腐烂。”印静芳说，她还读大学的时候，就发现了这个问题，发愁之余便找到外乡人来收购，可收购价一直较低，还经常没有人愿意跑远路来收购。大二那年回家过年，印静芳有了一个想法——开起淘宝网店并与奉化的美团合作，把村民的笋都收过来在线上销售，赚来的钱悉数分给村民。2015年，印静芳偶然得知奉化将在当年4月启动农村淘宝，经过不懈努力与争取，印家坑村淘服务站于同年5月28日正式营业。她的启动资金，多数是大学时的奖学金与平日里攒下来的生活费。有了村淘站之后，村里的农产品在奉化村淘运营中心的大力推广下，2015年下半年仅线上销售就有800余单，去年一整年线上线下销售额共计100多万元，大大改善了村民生活。

做印家坑旅游品牌
早在2012年大学毕业后，印静芳便在村里办起了果蔬专业合作社，品牌与包装的设计元素都以印家坑村与畲族特色为主。合作社在线上线下同时销售，也有许多游客提前在网上下单，周末带着家人自驾来村里取，也因此渐渐形成了以烧烤、农家乐为主线的印家坑旅游品牌。印静芳打算在新的一年里争取更多资金购置烧烤所需设备，搭建烧烤棚，并组织村里妇女空闲时编排畲族舞蹈来吸引更多的游客。下一步，她还计划建设与完善农家乐、民宿。她说，想要趁着年轻不断地努力、进步，为村民做更多的事。



生态环保 你我共创		
项目	空气质量指数(AQI)	空气质量等级
城区	55	二级
溪口	44	一级

哈弗 五菱 奔马汽车城 · 奉化专卖 88666666 88900920

今天阴，局部小雨，气温9℃~15℃，偏东转东北风3级，明天阴有小雨
责编 沈璐 排版 江佩泓 校对 陈美萍 电话：88912175